

8 декабря 2016 года в ДК «Россия» состоялось праздничное мероприятие «Подари улыбку», посвященное Международному дню инвалидов. На праздничный концерт собралось более четырехсот гостей со всей Саратовской области.

В фойе Дворца культуры «Россия» перед началом мероприятия гостей развлекал эстрадно-симфонический оркестр «Bright Light», который исполнил зажигательные композиции из отечественных кинофильмов в современной джазовой обработке.

На входе публику встречали развеселые коробейники, радуя всех присутствующих сладостями – праздничными угощениями с пожеланиями. Центром реабилитации «Парус надежды» была организована праздничная фотосессия для всех желающих. Поток желающих сделать яркие фото на память на фоне баннера «Смайлики» не уменьшался до самого начала торжественного концерта.

Помимо фотосессии, работал мастер-класс по изготовлению изделий из газетной лозы, организованный Ириной Фроловой – выпускницей творческой мастерской Центра адаптации и реабилитации инвалидов. Гости праздника смогли посмотреть работы учеников творческой студии Центра, выполненные в различных техниках (изделия из кофейных зерен, текстильная кукла, букеты из конфет, изделия из газетной лозы).

Организованная концертная программа поразила зрителей своим разнообразием: выступали лауреаты всероссийских и международных конкурсов: танцевальная студия Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Вдохновение», Светлана Музыка, дуэт – Дубровина Кристина и Анисимов Вадим, Алексей Кочетков, Епифанова Анна, участница вокального телевизионного шоу «Голос-5» Юлиана Мелкумян и многие другие талантливые исполнители.

Открыл торжественную часть мероприятия заместитель министра социального развития, начальник управления стратегического планирования Евгений Бакаев. Обращаясь к участникам фестиваля, замминистра отметил, что в социозащитных учреждениях области созданы все условия для творческой самореализации людей с ограниченными возможностями здоровья.

Затем Евгений Иванович вручил благодарственные письма Губернатора области представителям общественных организаций инвалидов за их активную жизненную позицию и большой вклад в развитие социального партнерства. Благодарственные письма главы региона В.В.Радаева получили председатель регионального отделения благотворительного Российского детского фонда Елена Бочкова, член родительского комитета детско-юношеской спортивно-адаптивной школы «РиФ» Ирина Живаева, руководитель ассоциации родителей детей-инвалидов «Ладочки счастья» Анжелика Зуйкова, председатель Всероссийского общества слепых Александр Еськин и другие.

Особую благодарность выражаем ведущему мероприятия – Никите Цветкову, который сделал мероприятие по-настоящему праздничным и фееричным.

Торжественная часть вечера прошла, словно на одном дыхании. Благодаря организаторам, почетным гостям Дворец культуры «Россия» в этот день превратился в особенный мир, окутанный теплом и добротой. Фотографии с мероприятия можно скачать, пройдя по ссылке <http://cloud.mail.ru/public/7jjD/inh4nzMAE>



